

**19-21 июля** 2019 года в городе Гродно прошел открытый чемпионат на кубок Гродненской области по настольному теннису для незрячих «Шоудауну». В этом году в чемпионате приняло участие девять команд из Гродненской, Гомельской, Минской и Брестской областей. Нашу область представляли три команды: команда Брестской областной организации, УП «ЭлКис» и УП «Вертекс-Брест» ОО «БелТИЗ».

По итогам чемпионата в упорной борьбе представитель УП «ЭлКис» Ерназаров Боурджан занял 5 место в личном зачете. К огромному сожалению, команда Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» не смогла пробиться в финал, заняв лишь 5 место.

{igallery id="6665" cid="584" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Правление Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» благодарит управление спорта и туризма Брестского облисполкома за оказанную финансовую помощь в организации поездки сборной команды Брестской области на открытый чемпионат Гродненской области по настольному теннису для незрячих.